Teren

Pacuér m NMNoabop — PacwumpurtenbHoro baka

UcxoaHble aaHHbIE

5000 nutpos
80 °C

O6béM BOAbI B CUCTEME OTOMJIEHUSA

CpepHasa TemnepaTtypa TensoHocuTens B
pac4yéTHOM pexunme

4.9 6ap CraTn4yeckoe AaBfieHMe B CUCTEME OTOrMJIeHUs

MakcumanbHoe AaBneHne Ans CUCTEMbI
OTOM/IEHNS B MECTE MOAK/HOYEHUS
paclimpuTensHoro 6aka

10.0 6ap

PesynbTaTbl pacyéra

1003 -0.156 *80 -0.0029 *80~2 = 972 [kr/M3]
(998 - 972)/998 = 0.026 [AMTpoB/Kr]

1.1 *0.026 *5000 = 143 [nuTpoB]
0.025 *5000 = 125 [nuTpos]

143 + 125 = 268 [nuTpoB]

0.3 + 4.9 = 5.2 [6ap]

(10.0 + 1.0) /(1.0 + 143/ 268 *

*{ [10.0+1]/ [10.0-5.2] -1.0 } ) -1.0 = 6.8 [6ap]
143 *( (10.0+1.0) / (10.0-5.2) ) = 328 [nuTpos]
268 *( (10.0+1.0) / (10.0-5.2) ) = 614 [AuTpos]

MnoTtHoCTb TennoHocuTens npu t=80°C

YaenoHbI NpMpocT obbeMa BoAbl Npu HarpeBaHuun ¢ 15 ao
80°C

MonesHas emkocTb H6aka ¢ yyetom 10% 3anaca

Pe3epBHasa eMKOCTb A9 KOMMNEHCAUNUnN He3HaYNTESIbHbIX
npoTte4yek B CUCTEME OTOMNNEHNA

CyMMapHbIi nonesHbii o6bem baka

HauanbHoe gaBneHne ra3oBoro NpocTpaHcTea B bake

HavanbHoe 3KCNNnyaTauMoHHOE AaBneHune

MuHUManbHbIN 06beM 6aka

PekomeHayeMbii 06beM baka C yHEeTOM pe3epBHOM eMKOCTU

PesynbTaT noabopa

Reflex : Reflex G . 5
Germany -
600 nuTpos O6bEM razoBoro NpocTpaHcTBa

1wr Konnyectso 6akoB

10 6ap MakcumanebHoe paboyee paBrieHue

3.5 6ap HadanbHoe AaBsieHMe ra3oBoro MpocTpaHCcTBa -
740 / 1859 MM OnameTp / BbicOTa 6aka

128 kr Macca 6aka Tom

DN 32 mm HoMuHanbHbIM AnameTp naTpybka

MHCTPYKUMA NO HAaCTpoMke

1. MNepen nofkntouyeHneMm Haka K CUCTEME OTOM/IEHWUS YCTaHOBMTE B HEM HauyasibHOE [aBJieHMe rasoBOro npocrtpaHcTea [5.2 6ap].
HakauaTb 6ak cnegyet yepes HUMNeb B KOpMyce UCNO/Ib30BaB KOMMpPeCccop.

2. NoakntounTe bak K CMCTEME OTOMJIEHUS U MeAJIEHHO 3amnoJfiHUTe ee BOAOM A0 Tex rnop, noka AaBfieHne B CUCTEME He CpaBHSEeTCs C
[aBIEHMEM ra30BOro NPoCTpaHCTBa paclmnputenbHoro 6aka [5.2 6ap].

3. BkaouuTe UMPKYASILMOHHBIA HAcoC M MNpoAO/KalTe 3amofiHSTb CUCTEMY BOAOW [0 TeX Mnop, MoKa B MecTe MOAK/IYEHUs
pacwmputenbHoro 6aka He yCTaHOBUTCA HavasibHOe 3KCrnyaTauMoHHoe AaBneHne [6.8 6ap]. B 310 BpeMs B 6aK NOCTYNUT pe3epBHbI
3KCMAyaTauMoHHbI 06beM Boabl [125 nuTtpos].

4. Tocne NOAK/YEHUA WUCTOYHWMKa Tensa M nepexoja B pexum paboTbl C MaKCMManbHOW TeMnepaTypoW KaXAbld Kunorpamm
TennoHoCUTeNs yBenmuntca B ob6beMe Ha BEeNIMUYMHY yAenbHOro yeBennyeHus obbvema [0.026 NUTpOB/Kr], a B paclmMpuUTEnbHbIN 6ak
NMoCTynuUT TEMJIOHOCUTENb B 06beMe, paBHOM MOME3HON eMKocTu 6aka 143 [nuTpoB]. B 370 BpeMs AaBneHue B 6ake MOBLICUTCS A0
MakcuMmanbHoro pabouyero gasnexHus [10.0 6ap].



